



俄罗斯精神病院大火 烧死38人

俄罗斯莫斯科州一家精神病院26日发生火灾,致死至少38人,多数是患者。火灾原因暂不清楚。当局已立案调查。



26日,俄罗斯救援人员在发生火灾的精神病院灭火 新华社发(俄罗斯独立电视台网站)

大多吃了镇静药 无法逃生

事发莫斯科州德米特罗夫区拉缅斯基村,距首都莫斯科以北大约120公里。26日凌晨2时左右,当地第14精神病院起火。

俄罗斯卫生部发言人奥列格·萨拉盖伊说,火灾发生时,这幢一层建筑内据信共有41人,“初步报告显示,38人遇难,包括两名医务人员”。

“3人幸存,一名护士帮助两名患者逃出火场。”萨拉盖伊说。他没有提供更多细节。

俄新社援引俄罗斯紧急情况部官员尤里·德什约维赫的话报道:“火警报警器响起,一名护士……看到走廊尽头起火。她试图扑灭,没有成功,带着一男一女两名患者逃了出去。”

警方一名人士告诉俄新社记者,多数患者在睡梦中吸入浓烟窒息而亡。按他的说法,这些患者可能服用了医生开具的镇静药物,几乎没有逃生机会。

俄塔社报道,精神病院建筑的

窗户安装有护栏。一些患者显然在试图从正门逃跑时遇难。

紧急情况部贴出的精神病院患者名单显示,他们年龄介于20岁至76岁,不少患有严重精神障碍。

楼顶为木质 消防1小时才到

紧急情况部说,精神病院建筑屋顶部分是木质结构,火点据信从屋顶燃起。火势迅速蔓延。

“1频道”电视台认为,紧急情况部门反应过慢,因为接到报警后,消防部门一个小时才赶到现场。

莫斯科紧急情况部门官员瓦季姆·贝洛沃申回应:“最近的消防站距现场大约51公里。如果这次火灾发生在夏季,消防员可能会更早赶到,因为在河对岸有个渡口……不幸的是,这一时节渡口关闭。”

事发大约3小时后,大火被扑灭。按照紧急情况部的说法,精神病院几乎被完全烧毁,截至中午时分已在建筑内找到12具遗体。

然而,因现场浓烟弥漫,搜救受阻。

祸起“独臂瘾君子”纵火?

有目击者称,精神病院里的一名瘾君子放火点燃了患者看电视坐的多人沙发。沙发起火后,迅速蔓延开来,随即点燃其他家具,然后点燃了大楼里的硬木地板。”

该目击者同时表示,纵火者只有一条胳膊,也是幸存的两名医院患者之一。

该目击者透露,这些情况都是那名带着2名患者逃了出来的护士告诉他的。经查,这名“独臂瘾君子”名叫德米特里,现年26岁。火灾原因还可能是因为电线短路。

俄医院养老院等火灾多发

路透社报道,包括医院、学校、戒毒所和养老院等,俄罗斯一些州立机构近年来多次发生火灾。2007年,南部罗斯托夫州一家精神病院起火,造成2死12伤。2006年,莫斯科一处戒毒所发生大火,45名妇女遇难;同年另一处养老院火灾致死63人。

据新华社

稀世蓝钻 拍出960万美元天价

英国邦瀚斯拍卖行称,4月24日,一颗惊艳蓝钻以约960万美元的价格拍出,每克拉价格高达180万美元,刷新了此前每克拉168万美元的世界纪录。

这颗钻石拍卖价如此之高很可能是因为其独特的色泽和不俗的来历。这颗钻石学名为“花式深蓝”,呈孔雀蓝光泽。蓝钻在市面上十分罕见,邦瀚斯拍卖行称,在所有开采的钻石中,只有不到1%是蓝钻,更何况这颗钻石重5.3克拉。

世界上现存最著名的蓝钻是



“希望之星”,现藏于美国首都华盛顿史密森尼国立自然历史博物馆。据《中国日报》

澳大堡礁 面临“灭顶之灾”

每一个去过澳大利亚大堡礁的游客,都会不由自主地赞叹这个世界最长最大的珊瑚礁群,它拥有独一无二的梦幻景致。然而,美丽的大堡礁正遭遇多重生存挑战,可以说是面临着“灭顶之灾”,如果人类不采取行动大堡礁可能从此消失。

大堡礁面临的巨大威胁是气候变化。随着全球变暖,水温升高会导致海水中浮游生物和藻类大量死亡,珊瑚虫会因此失去食物来

源;此外,导致气候变化的二氧化碳还会增加海水酸性,使海水溶解珊瑚骨骼的能力变强。有研究显示,世界上大多数珊瑚品种都无法在全球升温1.5摄氏度之后幸存。

由于这些威胁,在过去30年里大堡礁海域已有约一半的珊瑚礁消失不见。有科学家预测,如果不采取行动,到2022年将约有三分之二的大堡礁再难觅踪迹。

据新华社

美连体姐妹 将当小学教师 拿1份工资

美国明尼苏达州的阿比和布列塔尼是一对连体双胞胎。两姐妹已经积极地在一起生活了23年,现在已从加州大学伯克利分校毕业,并取得教师资格证,即将在一所小学教数学。

报道称,虽然她们是两个人,两个人都有从业资格证,但只能领一份工资,不过两人表示她们不在乎钱,能跟小朋友分享知识就很满足。布列塔尼称:“我们在上课的时候,一个人可以教书,另一个人可以监视学生或者回答学生提出的问题,所以我们能做的比一



连体姐妹和朋友们

个人要多。”据悉,这种连体双胞胎出现的几率是40000分之一,而且只有1%的人在第一年能活下来。综合消息



姐弟两人

姐弟遭遇海难 海上漂流14小时生还

美国一对姐弟在加勒比海钓鱼,船进水沉没,两人在恶劣海况中奋力自救大约14个小时,终于游泳上岸并获救。

姐姐凯特·苏斯基现年39岁,建筑师;弟弟丹·苏斯基30岁,信息技术专家。4月21日,两人在加勒比海岛国圣卢西亚租用一条游船,出海钓鱼,打算逗留一天。船上另有船长和大副。

当天浪大。中午时分,一条大约重90公斤的枪鱼咬钩,丹试图把它拉上船,凯特在一旁帮忙。这时,大浪涌上船,灌进发动机舱,船长用电台紧急呼救,报告方位。更多海水灌进船舱,船长把救生衣扔给姐弟,要求他们弃船。

“他喊道‘跳!跳!’”凯特25日告诉美联社记者。4人先后跳入海中。不到5分钟,船沉没。他们距离海岸

至少13公里,在两人高的海浪中漂流。凯特说:“船长要求我们待在一起,不要游往别处,救援人员正赶来。”一个小时过去,没有人来。“我说:‘我们游吧。如果他们来,会发现我们。我们不能就这样等着。’”

天下着雨,海浪大。他们游向岸边的过程中,姐弟俩与船长和大副失散。很快,海岸线也消失在两人视线中。数小时后,夜幕降临。“我们真正意识到,处境非常危险,”凯特回忆道。落水12至14小时后,他们终于游到岸边,却发现面对一片陡峭的崖壁,无法上岸。他们继续游,发现一小片沙滩。

上岸后,两人精疲力尽。天亮后,他们开始在浓密的灌木中行走,大约3小时后,一名年轻农夫发现他们,帮他们报警。船长和大副在水中漂流大约23小时后获救。据新华社



出事的游艇跟这一艘一样

迪拜交警 兰博基尼法拉利成座驾



“兰博基尼”跑车当警车(左)

阿拉伯联合酋长国迪拜警方25日对外展示用于城市主要商业区巡逻的新款法拉利跑车,为这座城市的“奢华”巡逻车队再添新成员。

这款跑车的车身印有代表迪拜警方的绿色和白色,前灯附近印有“警察”字样,25日在世界最高楼

哈利法塔底层展示。

迪拜警方称,这款跑车将由女交警驾驶,只在主要商业区巡逻。

本月早些时候,迪拜交警证实将配备一辆“兰博基尼”跑车,主要用于繁华地段和旅游景点巡逻,特别是哈利法塔附近。

据新华社